

{youtube}Fqm_9UCYXBc{/youtube}

Друзья!

Часто мы слышим, что от нас ничего не зависит! Посмотрите этот фильм и вы увидите, что только от нас зависит решение любых проблем. За каждой победившей петицией стоят истории удивительных людей, которые оказались равнодушны к какой-либо проблеме и решили добиться изменений к лучшему.

Скорее всего, вы не знаете их в лицо и не слышали их имен. Но как нам кажется, они - настоящие герои нашего времени, живущие сегодня среди нас.

Этот 6-минутный ролик, который подготовили команда Change.org по итогам 2016 года, - истории нескольких россиян, сделавших то, что казалось невозможным. Это одни из самых ярких побед 2016 года.